

重阳节带火消费和旅游

消费资讯

## “夕阳经济”开始升温



继中秋、国庆后，一轮消费热潮随着重阳节的到来而掀起，节日消费的效应再次凸显。昨日，记者采访各大商场发现，以前被忽视的重阳节现在越来越受到商家重视，不少商场推出了针对重阳节的活动，“夕阳经济”开始升温。

“国庆节外出旅游没时间逛商场，这周末有时间想添置几件秋衣，本来对打折没抱希望，没想到各大商场都开展各种促销活动，力度还不小。”市民黄女士收获了意外之喜。记者在步行街看到，各大商场促销广告悬挂在店内明显位置，商家都开展情意浓、惠金秋的

活动……各商家都围绕重阳节做足了文章。

针对商家的活动，消费者也给出了热烈回应，商场里人头攒动，购物者络绎不绝。“这个周末，老年人穿的羊毛衫销量不错，很多年轻人越来越重视‘重阳节’了。”而在周大福等知名金饰品牌的销售柜台前也涌现了不少中老年人的身影。“今年是我母亲的本命年，马上又到重阳节了，准备挑选金手镯送给她。”一位宋先生正带着母亲现场挑选饰品。

重阳节来临，按摩器械也赢得了销售的小春天。各大商场纷纷打出“感恩”牌，来吸引

消费者捧热“夕阳经济”。

在各大商场的电器商城，按摩器材都被摆到了显眼的位置，打出了“感恩亲情价”的标语，按摩椅上坐满了试用体验的顾客。这些来买按摩器材的消费者七成以上并不是买给自己的，而是想趁着重阳节送给老人的。价钱从一百元到上千元不等，工薪阶层也能消费得起。“这两天当然卖得好，趁着过节都是送给家里老人，价钱也不贵，不愁卖。”一家商场按摩器材销售人员告诉记者。

从两年前的无人问津到如今颇受商家重视，“夕阳经

济”也走过了由冷到热的过程，不过对于重阳节活动不少消费者还颇有微词。“各商家都推出重阳节活动，仔细一看却很少有真正针对老年人的内容，跟平时打折促销没有什么区别。”重阳节促销活动有借节生财的嫌疑。一位策划行业的专业人士也认为，“夕阳经济”还没有得到深入挖掘，商家在打擦边球。不过重阳节越来越受重视，既说明市民消费能力大大提升，也说明商家开始认识到老年经济蛋糕的巨大潜力，老年市场将成为商家下一个抢占的市场。

(刘岩)

## 重阳节表心意 送老人爱心苹果

本报推出“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动以来，不少市民纷纷订购爱心苹果。13日将迎来重阳佳节，市民朋友不妨给家中的老人订购一箱爱心苹果表达孝心，也可以带着老人一起参加本报组织的采摘活动。

“重阳佳节快到了，给爸妈订购两箱爱心苹果。”10日，大学生小崔打来电话要订购爱心苹果。小崔说，他是山西人，在本地读大学，想着马上就是重阳佳节了，就想给父母订购上两箱爱心苹果，表达一下自己的心意。

小崔说，自己在外读书，家里只有父母在家，还真有点寂寞。他也不能经常回家，就想用这种方式给父母送上一份心意。“也让他们尝尝正宗的烟台苹果。”小崔显得有些兴奋，他说订购苹果的钱还是在外边发传单挣的，爸妈吃着苹果一定会很甜，同时还能献上一份爱心。

与小崔同样想法的市民还有不少，马上就是重阳佳节了，赶紧给家里老人订购上一箱爱心苹果，表达心意吧！此次“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动推出的爱心苹果，共分为10斤装、20斤装和4个苹果的礼盒装。10斤装(85级别)的苹果每箱售价80元，20斤装(80级别)的苹果每箱120元，4个苹果的礼盒装的每箱售价40元。

“烽火连三月，家书抵万金”。您想重拾笔墨，重温家书带来的感动吗？本报还特别制作了爱心祝福卡，您可以把想说的话写在上面，随着苹果一起快递回家，让父母感知到孩子的心意！

给家里订购爱心苹果的同时，您还可以带着家人来到位于栖霞的齐鲁晚报采摘园，一起去现场体验采摘的乐趣，您在果园里可以免费品尝，暂时做一名快乐的果农，尽情享受红苹果带来的诱惑！

本报近日还将组织采摘活动，如果您想参与其中，赶紧拨打热线报名吧！  
电话：18766001010 13405345939

## 栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果，我们就以您的名义捐出1元爱心基金

**主办单位** 栖霞市人民政府

推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤, 直径85mm	80
90级别及以上	4个, 直径90mm	40
一二级混	10公斤, 直径80mm	120

注：以上所标价格为物流配货的价格；若采用顺丰快递发送，则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

**上市时间**

红富士最早一批下树时间为10月1日左右，除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间，10月10日左右从产地到达各地。

**预订方式**

- 单位团购可直接拨打电话：18766001010 13405345939
- 读者可以通过电话或上门订购，留下收货地址，苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- 读者可以进行网购，留下收货地址，苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址：<http://shop106287839.taobao.com/>

QIKIHA 栖霞



# 齐鲁晚报(德州)图片社

齐鲁晚报(德州)图片社创建于2012年，前身为齐鲁晚报·今日德州图片工作室，经过一年多的发展，齐鲁晚报(德州)图片社在立足新闻图片供给的基

础上，面向社会，秉承着“诚信为本，互利共赢”的经营理念，全心全意为德州客户服务。

目前主营业务包括：企业形象宣传、商业活动、会

议记录、摄影展览、讲座策划、画册制作等。

齐鲁晚报(德州)图片社将利用自身的平台优势、设备优势、技术优势，不断拓展经营渠道，增大营销网

络，构建德州最具实力的图

片交流、制作平台。

咨询电话：0534-2696673

13405345939

地址：德州市经济技术开发区董子文化街北首

